

这位歌手太无奈

李代沫称在饭店被人打骂,忍辱未反击,只叹周围看客冷漠

前天凌晨,歌手李代沫连发数条微博,称在餐厅遭到流氓的两次肢体攻击和语言侮辱,并感叹周遭看客的冷漠和自我的渺小。值得一提的是,李代沫并未提及发生冲突的原因,笔者连线其工作人员也无人接听,但据其微博可推测对方说了些难听的话。“段王爷”戴军转发李代沫的微博感叹艺人不易,曝周杰当年曾当街被骂脏话。

事件回顾 李代沫称遭肢体及语言攻击,叹看客冷漠

前天凌晨2:38分,李代沫连发数条微博,自曝在用餐时遭到流氓打骂,但并未提及产生冲突的原因。

值得一提的是,李代沫也并未在微博中对攻击者进行太多声讨,他感慨的重心是周遭服务员的不作为和冷漠,“人的冷漠让我

真的害怕!就餐的客人没有义务为我做什么,但当流氓两次对我进行肢体跟语言侮辱的时候,周围的人包括服务员在内没有任何一个人出来阻拦!甚至四周响起了咔嚓咔嚓的相机声!”

李代沫感慨世态炎凉,并自叹真的“很渺小”,“警察赶来以后

‘没有摄像头’变成了‘摄像头坏了’;事后安慰我的客人偷偷跑了;骂完、动完手的流氓大摇大摆地走出店门变成了没有结账就跑了!我还能说什么!谦卑地谢谢对方给我个吃饭的时间换来的是破口大骂、侮辱跟肢体攻击!这个时候突然觉得自己很渺小!”

网友声援 佩服其忍耐力,怀疑与其同性恋传闻有关

虽然李代沫并未提及对方攻击自己的原因,但从其微博中可以推测,攻击者当时说了些“难听的话”,但李代沫坚称自己没有还嘴也没有还手,并感谢歌迷的支持,“我没有还嘴也没有还手!再难听的话我都忍了!我得得起喜欢我的人,我不会让可爱的你们@李代沫 Demon 全球歌迷

被你们这样毫无底线的行为在蔓延在滋长。担当,正义,责任又在哪里!?”

此消息曝出后,不少网友微博留言支持李代沫,佩服李代沫的忍耐度,并嘱咐其以后出门多带两名男性助理。不过,也有网友猜测其受到攻击或与其同性恋传闻有关。

(辛郎)

链接

戴军曝周杰曾当街被骂脏话

前天,戴军也转发李代沫的微博,获封“段王爷”的他想起了关于周杰的陈年段子。

“有次走在街上,擦肩而过一对小情侣……女孩欣喜地轻呼:周杰哎!男孩不屑地骂了句脏话,周杰心里别扭了很久……他说:我拍戏,你看戏,愿意看就看,不愿看就换台……用这么难听的话来骂我们?我招你惹你了?艺人其实是生活在鱼缸里的鱼,你欣赏它的美就行了,拿棍子去捅它们,你会觉得快乐吗?”

杨幂获封“中国好闺蜜”

邱泽、唐嫣以及李毓芬的一段三角恋情,一度闹得沸沸扬扬,但李毓芬和邱泽一直否认恋情。不过近日有八卦杂志爆料拍到了李、邱二女约会照片,据报道,被狗仔撞破后李尴尬离去独留邱泽面对媒体。前晚,邱泽前女友唐嫣的闺蜜杨幂在微博上高调转发了这些消息,并评价说:“喜欢2个对象。”暗指邱泽花心劈腿。杨幂的行为得到了大批网友支持,获赞“中国好闺蜜”。而疑似小三李毓芬目前已关闭微博的评论功能。

(广日)



应采儿晒老公亲吻爱子照

7月1日,应采儿为老公陈小春诞下爱子Jasper。前天下午,应采儿微博晒出陈小春和儿子的合照。照片中,陈小春小心翼翼地托住襁褓中的爱子,在额头上送上深情一吻,应采儿感叹:“原来爱不释手是这个意思。”

日前受访时,陈小春还爆料没让护士给儿子洗澡,原因是希望父子俩的初次拥抱保留最为原始的味道。(辛郎)

章子怡撒贝宁各自精彩?

据台湾媒体消息,最近章子怡和撒贝宁在综艺舞台异常活跃,日前有记者拍到两人一起吃饭的照片。不过,此后却撞见他们分别约会“密友”,章子怡更是深夜偕神秘男同返别墅。

据知情人士透露,章子怡和撒贝宁的恋情得到了章子怡哥哥的认可,但章子怡的母亲却看不上他,认为撒贝宁与女儿的差距太大,还曾经让亲朋好友劝说章子怡改变主意。

报道说,撒贝宁之前的奥迪座驾一天晚上出现在东风北桥某高档餐厅门口,一位身穿黑色连衣裙的漂亮女孩走向该车,打开车门坐到驾驶的位置上,不一会儿身穿黑T恤的撒贝宁快步走向奥迪汽车,他站在车前与那位黑衣女孩低声交谈,女孩面带微笑,频频点头,接着她就开着奥迪离去,而撒贝宁则坐上了一辆 Mini Cooper 汽车离开。

当晚那位黑裙女孩驾驶的奥迪,以前一直是撒贝宁的座驾,撒贝宁与经纬相恋时,经纬也开过这辆车,报道说,但自去年撒贝宁身价上涨后,这辆奥迪就“马放南山”了,想不到如今已经换了主人。

据报道,当晚媒体追赶撒贝宁的汽车未果,在路上却偶遇章子怡以前乘坐的保时捷卡宴汽车。有记者一路尾随保时捷汽车进入顺义的新别墅,该别墅章子怡刚入住不久,汽车停好后一男一女下了车。

那位女士身穿牛仔衬衣和黑色紧身裤,怀里抱着一只卷毛犬,正是章子怡,而那只卷毛犬正是她和撒贝宁恋情的见证。

开车的男士40岁左右,戴着眼镜。章子怡放下爱犬,在别墅的小路上轻松地遛起狗来,而那位男士倒背双手,与章子怡并肩而行,两人一边走一边开心地交谈,随后一起走进了别墅,至凌晨1点多,那位男士仍没有出门。(小新)

这条消息太可疑

冯小刚春晚搭档生变数,郭霄虹换成了吕逸涛和孙滨?

近日,传出“冯小刚即将搭档央视《中华情》栏目总导演郭霄虹指导央视马年春晚”后,前天又有消息称,冯小刚当总导演已定,但搭档却新生变数,郭霄虹已经落选,接任者将从哈文团队的吕逸涛、《欢乐中国行》的制片人孙滨。同时,两度缺席春晚的赵本山已经接到春晚邀请,即将卷土重来。

据了解,6月8日,有关领导

到中央电视台调研春节联欢晚会筹备工作。调研中,他提出建议,希望央视“向全社会邀聘总导演以及各门类节目导演”。随即,央视召集冯小刚、陈凯歌等国内著名电影导演为春晚提建议,开“点子大会”,之后冯小刚被列入总导演候选人,央视还将指派有春晚经验的导演配合冯小刚工作。两天前,《中华情》总制片人郭霄虹“胜出”的新闻遍布各大网站和媒

体,不过最新的消息表明,郭霄虹已经落选,冯小刚的搭档将从哈文爱将吕逸涛和《欢乐中国行》总导演孙滨中产生。

从资历看,两人均满足央视

预设的标准:吕逸涛曾是央视综

艺栏目《非常6+1》导演,还曾两

次作为哈文执行导演参与此前两

届春晚工作;孙滨则是央视挑大

梁的中生代导演,先后掌管过《综

艺大观》和《欢乐中国行》。(北青)



这则代言太雷人

汪东城代言卫生巾遭网友调侃:大姨夫



在湖南卫视《快乐男声》西安唱区比赛插播的一则广告中,汪东城和一群伴舞的女孩唱唱跳跳,这不是在代言食品、服装,而是为女性用品卫生巾代言。不少网友直喊“毁三观”、“亮瞎眼”。女网友大多表示质疑、男网友则吐槽,当然还有不少大东的粉丝力挺到底。不过汪东城方面对此倒并不在意,“这就是个正常的广告代言,没什么。”

网友吐槽

男的怎么知道卫生巾好不好?

电视里常常会播放卫生巾广告,不过主角从普通广告演员到大牌明星,清一色都是女人。台湾艺人汪东城代言卫生巾的广告在“快男”比赛间隙滚动播出,立刻引发网友吐槽。绝大多数网友都在质疑汪东城此举缘由,认为他“赚钱无节操”。

男网友“小着急”说:“直接就毁三观了,你说世界上赚钱的方式千千万,何苦去赚这钱呢?身为大老爷们,想不通啊。”女性网友“Amy”则问:“你懂什么叫自由点(广告词)吗?难道你还真会体验不成?用了才有发言权不是吗?”当然,有不少汪东城的粉丝在网上力挺偶像,并且猜测那是广告商的策略。

代言有礼

妈妈叫他带回来送亲友

男人代言女性用品,多少还是会有些尴尬,比如汪东城在广告中要帅气地聊卫生巾的功效,一度让他感觉有些害羞。不过他也透露,私下曾帮女友买过卫生棉,还大方地到柜台问店员放在哪里。当时没什么不好意思的,但是拍广告就不一样了。另外,他还透露这次代言卫生巾,就连妈妈都叫他带些回来送亲友。

据笔者了解,在台湾,男艺人代言卫生巾的广告也不少,罗志祥、贺军翔、林宥嘉等都曾代言过。罗志祥连续3年代言某卫生巾,女主角却频频换人。在厂商关于卫生巾的消费者市场调研中,罗志祥被评为最有亲和力的男艺人。

进账千万

男星代言吸引女性粉丝

这则广告成为大陆第一个男星代言女性用品的广告。有网友戏称汪东城是大陆首位“大姨夫”。据台湾媒体报道,这则代言合同一签就是2年,并且进账约千万元台币(合人民币近300万)。

前天下午,笔者联系到汪东城唱片公司宣传人员,对于此事,对方表示:“这只是一个普通的广告代言,为什么大家会这么在意呢?很多男艺人都代言过卫生巾的啊,没什么好奇怪的。”对于厂家选择男星代言女性用品的出发点,前天笔者联系到了北京广告圈某制片人,他表示:“男明星的粉丝大多是女性,代言女性用品也可以吸引粉丝群。”

(华商)